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Під економічним розвитком розуміють суттєве підвищення життєвого стандарту, що 
включає в себе матеріальний добробут, освіту, охорону здоров’я та захист навколишнього 
середовища.У країнах з перехідною економікою поліпшення життєвих умов населення 
пов’язується з формуванням нового механізму соціально-економічних відносин, що забезпечує 
проведення ефективної регіональної політики. 

Отже розвиток економіки – це збільшення обсягів суспільного виробництва, задоволення 
зростаючих потреб споживання, підвищення життєвого стандарту, при оптимальному розподілі і 
використанні ресурсів, та підвищенні конкурентоздатності на світовому ринку. 

Регіональна економіка – це сукупність відносин з приводу виробництва, розподілу, обміну і 
споживання матеріальних благ і послуг в умовах конкретної регіональної економічної системи. 

Розв’язання проблеми забезпечення оптимального галузевого розвитку на регіональному 
рівні розглядається як двоєдине завдання обґрунтування сутності й оцінки економічного 
потенціалу розвитку та форм реалізації територіального чинника в господарському механізмі 
країни. 

Регіон в даній роботі – це соціально-економічна система, що забезпечує взаємозв'язаний і 
взаємообумовлений розвиток і розміщення виробничої і невиробничої сфер в цілях створення 
якнайкращих умов життя і праці населення регіону при мінімальних суспільних витратах. 

Розвитку галузей регіону сприяють такі фактори: 
1. Нагромадження капіталу - економіка вчить, що той, хто більше зберігає і інвестує, 

більше отримує в майбутньому; 
2. Зростання рівня освіти, знань - це підвищує здатність людей сприймати нові ідеї і 

робить доступнішими нові технології; 
3. Технічний прогрес - використовування людського інтелекту, що винаходить нові товари 

або більш ефективні технології виробництва - найважливіше джерело економічного зростання. 
4. Сприяння розвитку сільського господарства і промисловості - шкідливість 

дискримінаційної політики щодо сільського господарства стала загальновизнаною; 
5. Відкритість економіки - це сприяє припливу новий технологій; 
6. Поліпшення економічної організації суспільства - ефективна економічна організація 

суспільства сприяє господарській співпраці людей і направляє ресурси на виробництво потрібних 
їм товарів. 

7. Зростання ролі держави - крім перерозподілу витрат та прибутків, боротьби з бідністю 
та забезпечення головних проблем, держава повинна частіше безпосередньо втручатися у 
виробництво товарів, розміщення інвестицій і споживання. 

Процеси створення ефективної функціонуючої ринкової економіки реалізують себе у 
формуванні відповідного середовища господарювання, забезпеченні правової бази становлення і 
розвитку останньої, стимулюванні конкуренції. 

Роль держави в економіці конкретизується в її функціях. Стосовно до українських умов 
перехідного етапу розвитку економіки всі регулюючі функції об'єктивно пов'язані зі становленням 
ринкових відносин.  
 


